



# 240名山里娃戴上爱心围脖

## 孩子们直称“真暖和”，今冬再不用担心被冻伤了

本报张刚大篷车与腾讯网、腾讯公益慈善基金合作，自2日起启动“新年新衣”公益活动，号召志愿者、爱心市民织围脖，并为贫困山区孩子捐献新衣服。12日，“新年新衣”公益活动首站走进临沂市平邑县郑城镇中心校，将围脖和新衣服送到孩子们手中，平邑县人民检察院阳光俱乐部成员还为孩子们捐助了60件新棉衣。

山区的孩子们穿上了新衣服。

本报记者 王倩 摄



本报记者 王倩  
通讯员 邱纪营 林本帅

### 穿上捐赠的新棉衣 孩子们直呼“真暖和”

12日上午，本报张刚大篷车送温暖一行人来到平邑县郑城镇中心校的校园。下课铃声一响，孩子们以最快的速度冲出教室，在老师的组织下，孩子们排好队等候领取新衣服。

发放新衣服仪式正式开始，贫困家庭的学生每人都可以领到一件新衣服以及围脖等御寒用品。领到新衣服之后，孩子们

以最快的速度穿上并围上围脖。“真暖和！”穿好新衣服之后，孩子们高兴得笑了起来。

### 孩子们除了新衣服 还收到手套和耳暖

这所学校的很多孩子属于留守儿童，大多是跟爷爷奶奶在家里生活，不仅没有新衣服，很多孩子因为没有手套、帽子，小手和耳朵每年都会被冻伤。了解到这一情况之后，爱心志愿者决定用好心人捐赠的爱心款给孩子们购买手套、耳暖等御寒用品。

记者了解到，240名孩子中，只有少数几名孩子戴着手套，一些孩子的小手冻得通红，并开始生冻疮，他们只能将手缩进袖筒内。“我没有手套，家里人也未给买。”一名一年级的学生轻声回答记者。当记者将手套塞到他手中时，他羞涩地接过，眼睛里充满了欣喜。

作为本次公益活动平邑当地的联系方，平邑县人民检察院阳光青年俱乐部的干警一直在与记者联系相关事宜，并在检察院内发起了爱心捐款活动，用爱心款为孩子们买来了60件新棉衣。

据了解，平邑县人民检察院

阳光青年俱乐部是由平邑县人民检察院35周岁以下青年干警成立的自治型学习、公益组织，俱乐部目前有50名成员，平均年龄只有27岁。他们也曾多次组织公益活动，奉献爱心。

本次公益活动是本报张刚大篷车联合腾讯网、腾讯公益慈善基金发起的“新年新衣”公益活动的首站，除了爱心人士亲手织的围脖，济南爱心商家、威海爱心卖家捐献的新衣服也送进了这所山区小学，为孩子们带去温暖。本报张刚大篷车还将走进贫困地区学校，为那里的孩子们送去温暖。

## 不少热心市民 送出真诚祝愿

本报12月16日讯(记者 肖龙凤 王倩 见习记者 李文平)几天来，本报张刚大篷车“新年新衣”活动继续收到广大市民的爱心衣物和爱心款，还有不少市民留下了热情洋溢的明信片，为孩子们送去真诚的祝愿。

“我以前做服装生意，家里还有不少新衣服，都适合孩子们穿。”12日，市民姜女士精心挑选了136件崭新的儿童衣服送到了本报位于开元广场的接收点，包括羽绒服、棉衣、外套、毛绒裙子、棉裤等。市民杜女士替孩子许若缘小朋友送来了3顶精美的帽子和2副手套，他们的心愿让人感动：“让孩子们穿着新衣开开心心过年！”

曾在少年宫工作的王老师前后织了13条围巾，还给每条围巾配了一张明信片，写满了祝福，最后署名是“爱你的济南人”。蒋女士送来了200元爱心款，也写下了祝福：“祝你们健康、快乐成长！愿你们随时能感到人间的温暖与关心！”，署名是“温暖你的人、关注你的人、爱你的济南人”。

目前，本报“新年新衣”活动还在进行，如果您也想为贫困地区的孩子捐爱心款、送过年新衣，可以拨打电话85193041联系我们，或直接到本报集中收衣点趵突泉北路1号(乘公交车到大明湖西南门站下车)开元广场B415房间，时间为每天9:30—11:30, 13:30—16:00。

# “全球真正圣诞老人”来济南 要给1万对情侣送定情戒

■本周六到下周，世纪缘珠宝邀请全球50位正宗圣诞老人中的一位陪济南人过圣诞  
■这位圣诞老人将给情侣免费送599元定情戒，还给泉城1万个孩子送神秘礼物  
■今起市民赶快拨打88802508、88802509热线报名，在圣诞期间到世纪缘领礼物

目前全球仅有50名正宗圣诞老人，今年圣诞节，泉城人民将有机会见到这位真正的圣诞老人中的一位。本地珠宝巨头世纪缘斥巨资从芬兰请来正宗圣诞老人陪泉城人民过圣诞。活动期间(12月21日至26日)，圣诞老人免费为1万对泉城情侣送价值999元的欧洲定情戒一枚。

此外，市民购钻还可获赠300元现金券一张，活动期间，可直接用来抵扣现金购钻。为了满足广大市民购钻需求，世纪缘特推出一批超量精品钻饰。超值精品钻石吊坠仅售999元；1699元就能买到精品钻戒女款；幸福相约精品情侣对戒1999元。

据了解，从今天起，特别开通2部热线88802508、88802509，打通电话报名或者加微信报名的市民，活动期间，带领孩子到现场还可免费由圣诞老人亲自送出的神秘礼物一份。购钻市民现场还可和圣诞老人合影，现场免费送一张合影照片。

### 正宗圣诞老人见证爱 免费领欧洲定情戒

自从19世纪圣诞节来到中国，原本全家老少欢聚一堂的节日则变成了正在热恋中的情侣们告白的“情人节”。

笔者了解到，芬兰正宗圣诞老人此次来泉城，还带来了1万枚欧洲定情戒。12月21日至26日，情侣或夫妻打电话或微信报名，现场就要球求婚，即可免费领取这枚价值999元的欧洲定情戒。此外，每对购钻情侣还可与圣诞老人合影留念，现场免费领取来泉合影一张。

### 超值美钻为爱疯狂 购钻送300元现金券

除了给情侣们送惊喜之外，世纪缘还特别准备了一批超量精品钻饰，回馈广大泉城市民。

此外，市民拨打电话88802508、88802509或者发送微信报名，购钻时即可获得一张300元现金券，2013年12月21日至2014年1月1日期限内，购买金钻钻饰，可直接用来抵扣现金。

据笔者了解，使用现金抵扣券后，999元就能买到一枚精品钻石吊坠；精品钻戒只需1699元，这是济南珠宝市场上从没有过的低价；1999元就能买到精品情侣对戒，省下一千元。

报名送好礼  
圣诞老人亲自送孩子神秘礼物



圣诞老人来泉城陪济南人过圣诞，圣诞老人将给情侣免费送599元定情戒，还给泉城1万个孩子送神秘礼物

据悉，每年圣诞节，圣诞老人都会带着驯鹿雪橇为孩子们送礼物。

今年圣诞节，泉城小朋友将有幸得到芬兰正宗圣诞老人送的礼物啦。活动期间，市民除了可以免费领取圣诞老人从欧洲带来的正宗定情戒以及可以省钱买钻饰之外，山东珠宝巨头世纪缘还为孩子们准备了一份神秘礼物。

市民打电话或加微信报名，活动期间，即可领一名孩子到世纪缘免费领取。数量有限，报名从速。



温馨提示：

### 圣诞老人见证爱 赶快打热线

活动时间：2013年12月21日-12月26日  
活动地点：  
世纪缘旗舰店(泉城路新华书店东80米)  
世纪缘品牌店(泉城路沃尔玛一层)  
世纪缘品牌专柜(恒隆广场西塔二楼281室)  
万达世纪缘专柜(泉城路万达广场一层)  
百盛世纪缘专柜(百盛商场A1区2楼)  
报名热线：0531-88802508、88802509



▲圣诞老人带来的正宗欧洲定情戒